
 

 

Manual Decontare program Fauna – Persoane fizice 

 

 

Se accesează aplicația. După logare, se accesează Lista dosare 

 

Se accesează opțiunea Decontare de pe coloana Actiuni 

 

Se completează câmpurile din formularul de decontare: IBAN, Banca/Trezorerie, cel puțin unul 

dintre cele trei câmpuri cu dispozitive cu o valoare mai mare de 0 și suma solicitată – în limita sumei 

contractate, afișată sub câmpul Suma solicitata la decontare. Unde nu este cazul se completează 0. 

 

  



 

 

Pot fi adăugate și alte elemente solicitate la plată – alți indicatori – cu opțiunea +Introduceți alt 

indicator. Se completează descrierea, valoarea și se alege unitatea de măsură M sau buc. 

 

Fiecare indicator nou adăugat poate fi șters cu opțiunea x 

 

Se utilizează opțiunea Salvează pentru a salva informațiile introduse în formular. În cazul în care nu 

sunt introduse informații corecte, este afișat mesaj de eroare 

 

După salvarea cu succes a informațiilor completate este afișată opțiunea de încărcare a documentelor 

care formează cererea de decontare. Se încarcă un fișier arhivă rar sau zip de maxim 1024MB. 

Opțiunea de încărcare poate fi apelată de mai multe ori înainte de a transmite cererea, doar ultimul 

fișier arhivă va fi păstrat în aplicație. 

 

După încărcarea fișierului apare și opțiunea de descărcare cu care se poate verifica ce s-a încărcat. 

 



 

 

Oricare dintre informațiile introduse pot fi modificate și salvate cu opțiunea Salvează modificări 

 

Opțiunea Inapoi afișează detaliile dosarului , cu opțiunea Decontare pentru a reveni la cererea de 

decontare. 

 

După completarea și salvarea datelor și încărcarea fișierului arhivă, pentru a transmite cererea de 

decontare către AFM se utilizeaza opțiunea Confirmă și transmite cererea de decontare. 

 

  



 

 

Este necesară confirmarea transmiterii 

 

După transmiterea cererii nu se mai poate modifica nimic. 

 

În cazul în care sunt necesare clarificări la cererea de decontare, AFM transmite în aplicație o solicitare 

de informații suplimentare. Este transmis un email de notificare pe adresa utilizată la crearea contului 

de utilizator în aplicația online. 

 

În aplicație este modificat statusul curent al dosarului în mod corespunzător 

 

Utilizați opțiunea Decontare pentru a afișa cererea de decontare și solicitarea de informații 

suplimentare.  

Utilizați opțiunea de descărcare pentru a salva și vizualiza fișierul PDF transmis de AFM. Utilizați 

opțiunea de încărcare pentru a încărca un fișier de tip arhivă rar sau zip cu răspunsul.  



 

 

În dreptul răspunsului la informații suplimentare aveți specificat termenul de răspuns! 

 
Puteți utiliza opțiunea de încărcare de mai multe ori dar numai ultimul fișier încărcat va fi păstrat în 

aplicație și transmis AFM. 

Pentru a transmite răspunsul utilizați opțiunea Transmite răspuns 

 

Confirmați transmiterea răspunsului. După transmitere nu mai puteți modifica răspunsul. 

 

În cazul acceptării cererii de decontare a dosarului, statusul dosarului se modifică în aplicație. 

 

  



 

 

Ulterior efectuării plății de către AFM, statusul dosarului se modifică 

 

Este transmis și un email de notificare. 

 

Este nevoie să accesați cererea de decontare pentru încărcarea raportului de finalizare! 

După întocmirea raportului de finalizare încărcați-l în ecranul de cererii de decontare sub formă de 

fișier PDF. Puteți încărca raportul de mai multe ori dar numai ultimul încărcat va rămâne în aplicație. 

În acest ecran aveți specificată și data plății – Dată OP 

 

Transmiteți raportul la AFM cu opțiunea Trimite raport 

 

  



 

 

Confirmați trimterea acestuia. Ulterior nu mai puteți modifica nimic. 

 

Este posibil să vi se solicite informații suplimentare după transmiterea raportului. Este transmis 

email de notificare 

 

Accesați pagina cererii de decontare și descărcați solicitarea de informații suplimentare. Aveți 

specificat termenul de răspuns. 

Ulterior întocmirii răspunsului încărcați fișierul arhivă rar sau zip de răspuns. 

 

Transmiteți răspunsul cu opțiunea Transmite răspuns 

 

Confirmați transmiterea.  

 



 

 

Ulterior nu mai puteți modifica răspunsul. 

 

După verificarea și acceptarea raportului de finalizare de către AFM veți primi email de notificare 

 

Statusul dosarului este afișat în pagina de vizualizare dosare 

 

În cazul în care cererea de decontare este respinsă, este transmis un email de notificare pe adresa 

utilizată la crearea contului de utilizator în aplicația online. 

 

Statusul dosarului este Respins 

 


